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Giải câu 1 trắc nghiệm Toán 10 Đại số và Giải tích
Giá trị nào sau đây mang dấu dương?

A. sin290°;

B. cos290°;

C. tan290°;

D. cot290°.

Đáp án

Chọn đáp án B
Giải câu 2 Toán 10 bài tập trắc nghiệm Đại số và Giải tích
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 bằng
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Đáp án
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Chọn đáp án B
Giải câu 3 trắc nghiệm Đại số và Giải tích Toán lớp 10
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. Khi đó tan α bằng
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Đáp án
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Chọn đáp án A
Giải câu 4 bài tập trắc nghiệm Toán 10 Đại số và Giải tích
Giá trị nào sau đây mang dấu dương?
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Đáp án
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Chọn đáp án A
Giải câu 5 Đại số và Giải tích trắc nghiệm Toán 10
Giá trị nào sau đây mang dấu âm?
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Đáp án
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Chọn đáp án A
Giải câu 6 Đại số và Giải tích trắc nghiệm Toán lớp 10
Góc (cung) lượng giác nào mà hai giá trị sin và cosin của nó trái dấu?

A. 100°;

B. 80°;

C. -95°;

D. -300°.

Đáp án
Khi góc (cung) lượng giác thuộc góc phần tư thứ (II) hoặc (IV) thì hai giá trị sin và cosin của nó trái dấu nhau.

Chọn đáp án A

Giải câu 7 Đại số và Giải tích Toán 10 bài tập trắc nghiệm
Góc (cung) lượng giác nào mà hai giá trị và của nó cùng dấu?
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Đáp án
Khi góc (cung) lượng giác thuộc góc phần tư thứ (I) hoặc (III) thì hai giá trị sin và cosin của nó cùng dấu nhau. Điểm M biểu diễn điểm cuối của cung -3π/5 nằm trong góc phần tư thứ (III).

Chọn đáp án C
Giải câu 8 Toán lớp 10 trắc nghiệm Đại số và Giải tích
cos 420° bằng
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Đáp án
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Chọn đáp án C
Giải câu 9 Toán 10 Đại số và Giải tích trắc nghiệm
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 bằng
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Đáp án
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Chọn đáp án D
Giải câu 10 Đại số và Giải tích Toán trắc nghiệm lớp 10
Cotan của góc (cung) lượng giác nào bằng [image: image17.png]
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Đáp án
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Chọn đáp án A
Giải câu 11 Đại số và Giải tích trắc nghiệm Toán 10
Góc (cung) lượng giác nào bằng 1/2 ?
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Đáp án
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Chọn đáp án B
Giải câu 12 Đại số và Giải tích Toán lớp 10 trắc nghiệm
Cho [image: image22.png]


. Khi đó cos α bằng
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Đáp án
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Chọn đáp án A
Giải câu 13 Đại số và Giải tích bài tập trắc nghiệm Toán 10
Cho tan α = 12 với [image: image25.png]


. Khi đó sin α bằng
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Đáp án
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Chọn đáp án D
Giải câu 14 Toán 10 bài tập trắc nghiệm Đại số và Giải tích
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. Khi đó cot α bằng
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Đáp án
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Chọn đáp án C
Giải câu 15 BT trắc nghiệm Đại số và Giải tích Toán lớp 10
Cho sinα + cosα = m với [image: image31.png]ae 3—‘[[;27[
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. Khi đó bằng
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Đáp án
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Chọn đáp án B
Giải câu 16 bài tập trắc nghiệm Toán 10 Đại số và Giải tích
Cho tanα + cotα = m, với m > 2. Khi đó |tanα - cotα| bằng
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Đáp án
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Chọn đáp án D
Giải câu 17 Đại số và Giải tích bài tập trắc nghiệm Toán 10
Cho tanα = m. Khi đó [image: image36.png]asino +bcoso
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 bằng
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Đáp án
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Chọn đáp án C
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